虎化石有新发现:

找到现代老虎"远房亲戚"

新华社武汉8月1日电(记 者 李 伟)记者日前从中国地 质大学(武汉)获悉,该校赖旭 龙教授团队联合国内外研究者, 通过古 DNA 研究,发现了此前未 知且现已灭绝的老虎遗传支系。 相关成果近日在国际权威生物学 期刊《英国皇家学会学报B》发

此前, 吉林大学考古团队在 吉林通化大安镇的一处溶洞中, 发掘出大量古生物化石, 并将其 中部分斑鬣狗化石提供给中国地 质大学(武汉) 古 DNA 研究团队

开展合作研究。通过对化石中残 存 DNA 的分析鉴定,研究人员意 外发现其中一块残破的下颌骨并 非斑鬣狗,而是属于老虎(以下 称"大安虎"), 其年代距今已经 超过 4.35 万年。

在生物学分类上,老虎的演 化历史、生存状态均受到广泛关 注。已有研究认为, 当前老虎的 各地理亚种均分化自一个距今约 11 万年的祖先种群。

为探究"大安虎"与现生老 虎各地理亚种的亲缘关系, 研究 人员加大了对"大安虎"下颌骨

化石的古 DNA 提取及二代测序文 库构建等工作,从24个测序文库 中,组装得到"大安虎"接近完 整的线粒体基因组及部分核基因 组信息。

基于"大安虎"和所有现生 老虎遗传成分对比分析及系统发 育树构建,发现"大安虎"不同 于任何现生老虎,属于此前未知 且现已灭绝的遗传支系,这一支 系与现生老虎的祖先,在约26万 年前就已"分道扬镳"。

对于现生老虎的研究, 只能 揭示它们直系祖先的演化历史。 "大安虎"基因组的测定和解析, 表明在老虎的演化历程中,有部 分遗传支系丢失, 所有现代老虎 只是其中一个支系的后代。

研究人员解释,现在的东北 虎、华南虎等老虎,彼此之间就 像是堂兄弟,"大安虎"和现代 老虎则是远房亲戚之间的关系。 在得到古 DNA 数据之前,消失的 老虎支系的遗传信息,一直被尘 封在破碎的、易被误读的化石中。 古 DNA 研究使得灭绝的老虎支系 "重见天日",为系统全面地探究 老虎的演化历史提供了依据。

安徽省淮南市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、 《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招 标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》 等法律、法规,经淮南市人民政府批准,淮 南市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让 四宗地块的国有建设用地使用权。现将有关 事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划指标要 求: 详见《出让宗地具体情况一览表》

二、中华人民共和国境内外的法人和其 他组织均可申请参加本次国有建设用地使用 权竞买活动 (法律另有规定的除外)。

三、本次出让的详细资料和具体要求,见 出让文件。申请人可于 2022 年 8 月 10 日 9:30 至 2022 年 8 月 22 日 17:00 前,请在淮南市公

共资源交易服务网(http://ggj.huainan.gov.cn/ HNWeb_NEW/) 注册账号,下载出让文件 (如有问题请咨询 400-850-3300)。(也可在 淮南市自然资源和规划局网站单独下载出让 文件)。

四、申请人竞买拍卖地块的,申请人须 于 2022 年 8 月 22 日 17:00 前,按指定账户交 纳履约保证金,并在淮南市公共资源交易服 务网提交报名材料。经审查,申请人按规定 交纳履约保证金,提交的报名材料具备申请 条件的,淮南市自然资源和规划局将在2022 年8月24日12:00前确认其竞买资格(法 定节假日除外)。报名人数不足3家时,该宗 地转为挂牌出让,挂牌报名截止时间为2022 年 8 月 30 日 17:00。

五、拍卖时间和地点:本次国有建设用地 使用权拍卖会定于 2022 年 8 月 24 日 16:00 在 淮南市公共资源交易中心一楼开标二室 (山南 新区政务中心 F 楼) 举行。若转为挂牌出让, 则挂牌截止时间为 2022 年 9 月 1 日 16:00。

六、价高者得,本次国有建设用地使用 权拍卖出让活动遵循价高者得的原则。

七、如拍卖公告的内容与拍卖出让文件 的内容不一致,以拍卖出让文件为准。

八、联系方式: 联系地址: 淮南市自然 资源和规划局

联系电话: 0554-2699135

淮南市自然资源和规划局 淮南市公共资源交易中心 2022年8月1日

出让宗地具体情况一览表

地块 编号	土地坐落	四至范围	土地面积 (实测为准)	规划 用途	现状	出让 年限	容积率	建筑密度	绿地 率	建筑 限高	起始价	竞买保证金 (万元)
HNP 22028	高新 区 淝 水	东至:高新区管委会、三和镇土楼村 南至:三和镇土楼村 西至:高新区管委会 北至:春申大街、高新区管委会	11.8576 亩 /7905.04 ㎡	加油加气站用地	自行踏勘	商业 40 年	≈ 0.5	€35%	≥15%	≲10米	420	2491
HINIP 22029	山东路南侧、 淮舜 南路 东	东至:淮南市四宜置业有限责任公司 南至:淮南市四宜置业有限责任公司 西至:淮南市四宜置业有限责任公司 北至:洞山东路	25.4049 亩 /16936.58 ㎡	二类居住用地	自行踏	商业40年、住 宅70年(截止 日期与整宗地 块一致)	≤25	≤22%	≥35%	≤80米	239	3036
HNP 22030	山东路南侧、 淮舜 南路 东	东至: 淮南市田家庵区舜耕镇青丰社区居民委员会 南至: 淮南市四宜置业有限责任公司 西至: 淮南市四宜置业有限责任公司 北至: 涧山东路	1.58 <i>2</i> 7 亩 /1055.12 ㎡	二类居住用地		商业40年、住 宅 70年(截止 日期与整宗地 块一致)		≤22%	≥35%	≤80米	239	190
HNP 22031	谢家 集区 唐 山路西侧、剧 龙山路北侧	东至: 规划唐山路 南至: 中国的政集团公司准南分公司、 准南市家具厂 西至: 淮南市家具厂、淮南市金字房地 产开发有限公司 北至: 规划建築路	14.0274 亩 /9351.62㎡	商业用地	自行踏	商业 40 年	≤1.2	≤50%	≥ 15 %	20米	100	702

安徽省淮南市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、 《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标 拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等法 律、法规,经淮南市人民政府批准,淮南市自 然资源和规划局决定以挂牌方式出让四宗地块 的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如

一、出让地块的基本情况和规划指标要 求:详见《出让宗地具体情况一览表》

组织均可申请参加本次国有建设用地使用权竞 料具备申请条件的,淮南市自然资源和规划局 买活动 (法律另有规定的除外)。

土地坐落

大通区九龙ナ

道东侧、孔王

路北侧

HNG

22035

编号

四至范围

东至: 九龙岗村

南至: 九龙岗村

西至: 九龙岗村

北至: 九龙岗村

三、本次出让的详细资料和具体要求,见 出让文件。申请人可于 2022 年 8 月 22 日 9:30

至 2022 年 8 月 29 日 17:00 前,请在淮南市公共 资源交易服务网 (http://ggj.huainan.gov.cn/HN-Web_NEW/) 注册账号,下载出让文件(如有 问题请咨询 400-850-3300)。(也可在淮南市 自然资源和规划局网站单独下载出让文件)。

四、申请人竞买挂牌地块的,申请人须于 2022年8月22日9:30-2022年8月29日17:00 前,按指定账户交纳履约保证金,并在淮南市 公共资源交易服务网提交报名材料。经审查, 二、中华人民共和国境内外的法人和其他 申请人按规定交纳履约保证金,提交的报名材 将在 2022 年 8 月 31 日 12:00 前确认其竞买资 格(法定节假日除外)。

五、挂牌时间和地点:本次国有建设用

用途

现状

年限

地使用权挂牌出让活动定于 2022 年 8 月 22 日 9:30-2022 年 8 月 31 日 16:00 在淮南市公共资 源交易中心一楼开标二室(山南新区政务中心 F 楼) 举行。

六、价高者得,本次国有建设用地使用权 挂牌出让活动遵循价高者得的原则。

七、如挂牌公告的内容与挂牌出让文件的 内容不一致,以挂牌出让文件为准。

八、联系地址:淮南市自然资源和规划局 联系电话: 0554-2699135

起始价

(万元/亩)

19.2

绿地

率

建筑

限高

建筑

密度

容积

率

淮南市自然资源和规划局 淮南市公共资源交易中心 2022年8月1日

竞买保证金

(万元)

挂牌: 353

5年租赁: 209.26

20年租赁: 540.67

出让宗地具体情况一览表

土地面积

(实测为准)

36.6796 亩

/24453.06 m 业用地

HNG 22032	道 金 山 路 南 侧、金河路东	东至: 田集街道瓜元社区居民委员会 南至: 田集街道瓜元社区居民委员会 西至: 田集街道瓜元社区居民委员会 北至: 田集街道瓜元社区居民委员会	64.5548 亩 /43036.57 ㎡	I	自行踏 動	50年	≥1.0	≥40%	≤15%	/	13	挂牌 420 5 年租赁: 241.66 20 年租赁: 624.4	
HNG 22033	谢家集区东西 部第二通道北 侧、桂山路东 侧	南至: 莲花村村民委员会、廿店村村民		中等职 业教育 用地	自行踏勘	50年	≤1.0	€25%	≥35% (含操 场人工 草坪)	×36 米	34	1531	
HNG 22034	谢家集区上桥 路东侧、新河 路南侧	东至: 经五路、淮南市谢家集区李郢改镇孟岗村村民委员会 南至: 淮南市谢家集区人民政府 西至: 淮南市谢家集区李郢孜镇新河村村民委员会、淮南市谢家集区李郢孜镇 新村民委员会、淮南市谢家集区李郢孜镇 孟岗村村民委员会 北至: 安徽德联玻璃制品有限责任公司	31 3150 亩	二类工业用地	自行踏 . 勘	50年	≥1.2	≥40%	≤15%	/	13	挂牌: 204 5年租赁: 116.09 20年租赁: 316.11	

二类工自行路

50年

≥1.0 ≥40% ≤15%

海南澄迈:

以数字化转型探索新发展路径

走进县城看发展

位于海南岛西北端的澄迈县,近年来以"低 碳制造与数字经济建设"为契机,主动"拥抱"新 技术、新产业,依托数字、互联网技术带动产业 转型和智慧城市建设,努力探索出一条数字化 转型发展路径。

以生态园区孵化新兴产业集群

一湾碧水,鲜花簇簇。走进澄迈县海南生态 软件园,茂林之间,公司职工或骑行或漫步。很 难想象,十多年前村民用来放牛的荒地上,如今 有超过1.2万家互联网科创企业落户,成为国 家级科技企业孵化器。

近年来, 澄迈县锚定新兴产业打造海南生 态软件园,在数字、互联网领域开辟了一个新空

"县里设立了专门的数字产业引导基金,对 专精特新企业开展点对点精准招商。"澄迈县发 改委副主任曾德仕说,"我们还梳理了可开放的 应用场景,将其匹配给对口企业,确保其前期发

企业争相入驻软件园,"留得住"才是关键。 澄迈县整体规划了两期共30多平方公里土地, 建设高标准配套设施,形成集办公、娱乐、教育、 休闲为一体的"15分钟生活圈",还接入了互联 网医院,为企业员工提供医疗健康保障。

为进一步优化营商环境, 澄迈县打通了审 批服务"最后一公里"。海南生态软件园管理局 工作人员聂程韬指着办事大厅告诉记者,目前 商务、社保、税务等多个部门都已进驻并设立政 务服务工作站,园区企业"办事不出园",入驻性 项目实现"零审批"。

随着互联网龙头企业相继入驻,海南生态 软件园加速孵化区块链、数字贸易、游戏进出口 等数字经济产业集群。2021年,园区营收近 2000亿元,同比增长近165%。

以数字理念激活传统企业转型

生产线数据集中分析、智能集控中心对车 间远程技术指导、用 AI 技术切割玻璃和控制窑 炉……澄迈县信义玻璃(海南)有限公司的高科 技厂区建设目标,正逐渐从规划图搬进现实,首 期改造工程将于10月底完工。

"用数字技术改造传统制造业,玻璃也能 '云'上生产。"该公司高级顾问胡铁石说,"我们 利用云技术,启动了智能集控中心、智能化仓储 等布局和建设,目标是形成以数据驱动的生产 监控和企业管理体系。"

这家生产建筑、航空玻璃,产品远销东南 亚、非洲和南美的传统企业,在外部竞争压力下 加快数字化转型升级,是澄迈县制造业转型的 缩影。

在澄迈县油气勘探生产服务基地,海南中 海石油码头有限公司也在积极探寻数字化转型

作业计划自动排程、调度指令准确下发、拖 车吊机实时定位……2021年以来,海南中海石 油码头有限公司先后建设智能生产指挥系统和 智能化仓库,通过数字化管理模块,自动采集与 处理码头生产数据,并进行智能调度。升级改造 后,该公司调度人员减少60%,仓储中心作业准 确率和效率均提升50%。

近年来,澄迈县不断强化数字技术应用,整 顿、关停"小散乱污"企业,为新兴产业项目腾出 发展空间。2016年以来,该县地区生产总值年均 增速 6.7%。澄迈县还依托海南自贸港政策红利, 探索发展加工贸易、保税仓储和跨境电商等。数 字理念正加快推动澄迈县传统加工制造产业向 智能化转变。

以智能技术赋能社会治理

和邻里有纠纷怎么办? 工地噪音影响睡眠 怎么办?"在微信群里就能快速解决!"澄迈县老 城镇马村社区,居民马祖金最近只要遇到难事, 就在"马村网格-居民微信群"反映,有时候"当 天提当天处理"。

民生问题快办快结,依托的是澄迈县为创 新社会治理打造的"网格化服务管理平台"。 2021年7月,澄迈县政法委委托软件公司基于 "企业微信"开发出可与普通微信连接的平台, 按"网格化划分"和"一户一代表"的原则,将澄 迈县居民纳入同一个"大家庭群"。

澄迈县综治办负责人欧国栋说,这个利用 网络技术开发的平台,现在已覆盖全县95%的 人口, 共整理诉求案例近900个, 办结率达到 90%。这个平台既能在群众家门口解决问题,又 能精准推送老百姓关注的防疫、防诈骗等信息 和惠民政策。

以网络技术赋能社会治理,是澄迈县探索 的"智慧城市"建设的模式之一。近年来,澄迈 县逐渐提高"5G+大数据"投入,打造智慧感知 社会管理服务系统。此外,通过 5G 网络技术, 澄迈县还打造了智慧教育共享平台、智能水务 管理平台和智慧生态环境整治服务信息平台, 通过互联网实现教育、防汛和生态环境等领域 的数据抓取、远程互动及监测预警。

(新华社海口8月1日电 记者 陈凯姿)

淮南市大气污染防治每周一览

(2022年7月25日至2022年7月31日)

一、县区环境空气质量情况

B 15	PM₂ឆ浓度	从白壶	臭氧浓度	同比变化率				
县区	(μg/m³)	优良率	$(\mu \text{ g/m}^3)$	PM ₂₅	优良率	臭氧		
大通区	17.6	100.0%	107.4	+9.8%	0.0%	+52.8%		
田家庵区	16.4	100.0%	110.4	+42.0%	0.0%	+41.3%		
潘集区	16. 1	100.0%	107.9	+25.6%	+14.3%	+26.9%		
八公山区	16.0	100.0%	114.0	+30.2%	0.0%	+40.2%		
寿县	14.7	100.0%	110.6	+18.4%	0.0%	+43.9%		
经开区	14. 1	100.0%	111.4	+8.8%	0.0%	+35.7%		
谢家集区	13. 1	100.0%	114.3	+26.0%	0.0%	+35.4%		
凤台县	13.0	100.0%	105.6	+2.2%	+14.3%	+37.9%		
高新区	10.3	100.0%	115.4	+9.1%	0.0%	+49.6%		
毛集实验区	10.0	100.0%	109.1	+29.6%	+14.3%	+26.7%		

二、乡镇 PM25 浓度排名前十位与后十位

`		11 EL-3/EL1	126		
排名	区域名称	PM2.s浓度	排名	区域名称	PM25浓度
		(μg/m³)			(μg/m³)
1	寿县堰口镇	16.7	倒 1	大通区九龙岗镇	30.4
2	寿县安丰镇	17.2	倒 2	潘集区潘集经济开发区	28.5
3	田家庵区朝阳街道	18.6	倒3	寿县正阳关镇	27.9
4	潘集区潘集镇	18.7	倒 4	谢家集区唐山镇	26.8
5	田家庵区公园街道	18.9	倒 5	凤台县古店乡	26.7
6	凤台县城关镇	19.1	倒6	田家庵区龙泉街道	26.1
6	大通区上窑镇	19.1	倒6	田家庵区国庆街道	26.1
8	凤台县尚塘镇	19.2	倒8	谢家集区蔡家岗街道	25.4
9	八公山区工业集聚区	19.4	倒8	凤台县杨村镇	25.4
10	寿县新桥产业园	19.5	倒 10	毛集实验区夏集镇	25.1
<u> </u>		·	倒 10	大通区洛河镇	25.1

三、巡查交办问题整改情况

2022年7月25日至7月31日,复查问题共计213个,整改到位问题159个,整 改到位率 75%; 整改中问题共 7个, 其中凤台县 3个, 八公山区、谢家集区、经开区 和毛集实验区各1个;整改不到位问题共47个,其中高新区10个,毛集实验区9个, 谢家集区7个,经开区6个,潘集区和凤台县各4个,大通区3个,田家庵区和八公 山区各2个。

2022年7月25日至7月31日,巡查新发现问题共计8个,所有问题均已反馈, 整改反馈率为100%。

本人俞保,于 2022年7月28日上午八点左右,驾驶皮卡车到淮河能源煤业公司选煤分 公司办理业务。在进入公司大门进行来访登记时,由于本人驾驶车辆内载有一只宠物犬,门 岗执勤人员发现后随即阻止了我带狗入内(由于是生产单位,不得携带宠物进入)。期间, 本人误解了执勤人员严格执行门岗管理规定是他们的职责所在, 便与其发生了口角, 后经淮 舜公安分局潘一派出所民警教育后和解。但由于本人心胸狭隘,于 2022年7月28日晚,又 无故发了抖音视频,做了有违真实情况的宣传。虽在7月29日早上自觉不妥而自行删除, 但给选煤分公司保卫部门造成了一定的不良影响。

现本人已深刻认识到了自己的错误,对此郑重向选煤分公司保卫部门及门岗执勤人员真 诚的道歉,并反省、改正自己的错误言行。望贵部门及相关工作人员能给予谅解为谢!

> 道歉人: 俞保 2022年7月31日